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Mehrfachnennungen möglich

Angehörige, die sich intensiv um die Pfl ege und Betreuung kümmernAngehörige, die an der Betreuung beteiligt sind

Demenz beeinträchtigt Angehörige
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Ich habe jetzt viel mehr Angst 
davor, Demenz zu bekommen

Auswirkungen

Ich habe mich oft an den Grenzen 
meiner Kräfte gefühlt

Mein Privatleben ist/war stark 
beeinträchtigt, z.B. weniger Zeit 

für Freunde und Hobbys

In der Familie gibt/gab es oft 
Konfl ikte wegen der Pfl ege und 

Begleitung der betreffenden Person

Für mich ist/war es gar nicht so 
eine große Belastung, wie ich 

zunächst gedacht habe

Ich musste meinen Beruf 
unterbrechen oder meine 

Arbeitszeit verkürzen


